

# Varn® Aqua Plus

Additiv für Wassertanks automatischer Drucktuch- und Walzenwaschanlagen

### Spezialprodukt für alle Druckanwendungen und gängigen Druckmaschinen

#### **Produkteigenschaften**

- Varn® Aqua Plus ist ein Additiv für Wassertanks von automatischen Drucktuch- und Walzenwaschanlagen.
- Varn® Aqua Plus erhöht die Benetzbarkeit und verbessert dadurch das Spreit- und Anlöseverhalten auf Drucktüchern. Papier- und Farbablagerungen sowie Beläge und Rückstände auf den Drucktüchern und Walzen werden somit wesentlich wirksamer entfernt.

#### **Vorteile von Varn® Aqua Plus**

- Für alle üblichen Wasserqualitäten geeignet.
- Längere Lebensdauer der Anlagen durch Korrosionsinhibitoren.
- Für alle Varn® Walzen- und Drucktuchwaschmittel geeignet.





## Varn® Aqua Plus

Eigenschaften	Vorteile	Nutzen
Enthält Netzmittel.	<ul> <li>Besseres Spreit- und Anlöseverhalten auf Drucktüchern.</li> </ul>	<ul> <li>Ausgezeichnete Walzen- und Drucktuchreinigung.</li> </ul>
Enthält Trennmittel.	Verbesserte Bogen-/Bahnfreigabe.	<ul> <li>Weniger Makulatur und längere Standzeit des Drucktuchs.</li> </ul>

Produktnummer KU40-5ACG-#### (die letzten vier Ziffern sind abhängig vom Gebinde).

Liefergebinde 10 Liter (01F9) und 20 Liter (01H5).

Anwendung Varn® Aqua Plus wird den Wassertanks von automatischen Drucktuch- und Walzenwaschanlagen in

einer Konzentration von 5 % zugegeben.

Bei der Verwendung im Lebensmittelverpackungsdruck sind die entsprechenden Richtlinien für eine

gute Herstellungspraxis (GMP) zu beachten.

#### Umfassendes Produktportfolio. Optimierte Vertriebswege. Bessere Ergebnisse.

Die Print Media Division von Flint Group bietet Ihnen eine einzigartige, leistungsstarke Kombination aus Produkten, Service und Fachkompetenz und verfügt über das umfassendste Produktsortiment der Branche.

#### Farben und Lacke. Druckchemikalien. Drucktücher. Sleeves. Consumables.

Vertrauen Sie auf unsere Beständigkeit, Zuverlässigkeit und Kundenorientierung. Wir unterstützen Sie bei der Verwirklichung Ihrer betrieblichen Ziele. Der Einsatz von Flint Group Produkten ermöglicht Ihnen einen reibungslosen und optimalen Druckprozess.

Für weitere Informationen stehen wir gerne zur Verfügung.

Wir wollen unsere Kunden durch unsere technischen Schriften informieren und beraten. Die Übertragbarkeit von allgemeinen Erfahrungswerten und Laborergebnissen auf den konkreten Anwendungsfall hängt jedoch von vielfältigen Faktoren ab, die sich unserem Einfluss entziehen. Wir bitten deshalb um Ihr Verständnis, dass aus unserer Beratung keine Ansprüche abgeleitet werden können. Außerdem sind die Eignung und der korrekte Einsatz jeden Produkts sorgfältig zu prüfen.